

PAMETNO O UHIĆENJIMA U AFERI AGROKOR

Agrokor je sprega politike i kriminala

Brojna uhićenja samo su predstava za javnost. Država i pravosuđe uzalud pokušavaju pokazati da funkcioniraju, dok su godinama zatvarali oči pred kriminalom, poručili su danas iz stranke Pametno i pozvali sve poštene ljude da zajedno s njima počiste ovo nataloženo smeće

Split, Zagreb 17. listopada 2017. – Na vrhuncu afere Agrokor politički vrh Hrvatske uporno pokušava izbjeći svaku odgovornost, a upravo su oni dozvolili da monstrum naraste do ovolikih razmjera, da skoro cijeli management najveće hrvatske tvrtke završi u pritvoru. Što su sve ove godine radili HNB, Hanfa, HBOR, porezna uprava, pitaju iz stranke Pametno.

- Agrokor je simbol propasti države razorene korupcijom, početak lavine koja će nas brzo sustići. Više od 20 godina, 5 zadnjih vlada, hrvatska politika besramno je ubirala korist od fenomena Agrokor. I dok se sada svi ograđuju, nije ovdje riječ ni o kakvom političkom progonu već o višegodišnjoj državnoj zaštiti i katastrofalnom upravljanju privatnom tvrtkom - kaže **Marijana Puljak, predsjednica Pametno i potpredsjednica splitskog Gradskog vijeća**, i pojašnjava – Lošom politikom koja je pogodovala interesnim skupinama na svim razinama, u zatvoru su završavali mali, obični ljudi, za prekršaje od nekoliko tisuća kuna, a štitili su se veliki igrači. Oni koji su danas doveli u pitanje opstanak hrvatskog gospodarstva, koji su dužni milijarde kuna. Već smo puno puta vidjeli ovaj performans spektakularnih uhićenja, da bi danas ti isti ljudi slobodno šetali ulicom. Toga nema nigdje u svijetu.

Ako i dalje svi budemo okretali glavu i vjerovali da će problem riješiti isti ljudi koji su nas ovdje i doveli, nema nam pomoći. Nema drugih, mi smo ti koje svi čekamo, mi trebamo zasukati rukave i počistiti smeće nakupljeno zadnjih 30 godina. Zato pozivamo sve poštene ljude, koji su uopće ostali u Hrvatskoj, da nam se pridruže jer već sutra će biti kasno – dodaje **Puljak**.

I dok je scenarij predstave već dobro poznat, iz Pametno pozivaju građane da se sjete svih ovih činjenica na sljedećim izborima. Tada bi konačno trebali snositi odgovornost svi oni koji su godinama zatvarali oči pred kriminalom i korupcijom i koji su Hrvatsku doveli na sam rub siromaštva – zaključuju u **Pametno**.